



Słupsk, dn. 06.03.2018r.

(Nr postępowania PZPK.DAO.251.1.2018)

Do Wykonawców

dot. postępowania na udzielenie zamówienia publicznego pn.: DOSTAWA FABRYCZNIE NOWEGO SAMOCHODU OSOBOWEGO Z NADWOZIEM TYPU PIKAP.

Wyjaśnienia nr 2

W związku z wniesionym zapytaniem do SIWZ, dotyczącego opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający działając w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z póź. zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza tapicerkę skórzana, lub jeśli nie to czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie pokrowców materiałowych na tapicerkę skórzaną?

Odpowiedź na pytanie nr 1 brzmi: Zamawiający nie dopuszcza do przetargu samochodu tylko z tapicerką skórzaną ale dopuszcza do przetargu samochód wyposażony w tapicerkę skórzaną z zastosowaniem pokrowców tkaninowych w kolorze ciemnym na 5 miejsc siedzących.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza kamerę cofania zamiast czujników cofania?

Odpowiedź na pytanie nr 2 brzmi: Zamawiający dopuszcza do przetargu samochód wyposażony w co najmniej tylne czujniki cofania.

Pytanie nr 3: Czy zamiast wykładziny podłogowej (jak rozumiem w przestrzeni bagażowej) Zamawiający dopuszcza zastosowanie natryskowej powłoki poliuretanowej LINEX – odpornej na uszkodzenia mechaniczne, antypoślizgowej i odpornej na warunki atmosferyczne?

Odpowiedź na pytanie nr 3 brzmi: Zamawiający dopuszcza do przetargu samochód wyposażony w wykładzinę podłogową. W przestrzeni bagażowej Zamawiający nie określił rodzaju wykładziny. Zamawiający w przestrzeni bagażowej dopuszcza samochód wyposażony w wykładzinę odporną na uszkodzenia mechaniczne, antypoślizgowa i odporna na warunki atmosferyczne

W związku z niewystąpieniem przesłanki, o której mowa w art. 38 ust.6 ustawy Pzp termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

DYREKTOR

Bożena Sikora

